

鸡公山·志高文化科技动漫产业园项目工程建设扎实推进

王铁在指挥部第三次会议上强调做好各项工作确保工程如期正式施工

本报讯(记者 吴菲)鸡公山·志高文化科技动漫产业园项目是我市的重点工程,为切实给项目建设创造良好环境、督促工程进度,市委书记王铁要求“每周召开一次指挥部会议”。继7月20日的指挥部第二次会议之后,7月27日上午,鸡公山·志高文化科技动漫产业园项目工程建设指挥部召开第三次会议,集中听取项目进展情况和产业园定位规划、拆迁安置区修建性详细规划汇报,解决相关问题。

市领导王铁、李广胜、冯鸣、张春香、高潮,市长助理杨六栓参加会议。

志高集团董事长主席江东廷、执行总裁徐钧,工程建设指挥部成员单位主要负责同志参加会议。

会议由市委常委、宣传部部长、副市长张春香主持。

会上,工程建设指挥部办公室汇报了项目建设情况。几天来,

各有关部门积极行动,指挥部第二次会议的各项工作要求得到了较好落实,工程建设扎实推进。

王铁在讲话中强调,要做好项目建设的各项工作,确定规划,加快拆迁,完善有关手续,确保工程8月16日正式施工。

关于项目规划方案,王铁强调,要尽快修改完善方案,在本月底以前组织专家评审。项目设置要科学合理,突出安全性、注重自主知识产权,要突出表现地

方文化,将信阳的茶文化融进项目中。

关于拆迁安置工作,王铁强调,拆迁要逐步加快,8月底以前完成全部拆迁工作,顺利完成征地工作。安置区规划要科学,考虑长远,一、二、三期工程统筹规划,建成风情小镇。户型设计要实用、新颖、有特色。

王铁要求林业、交通、国土等有关部门手续完善工作加快推进,高速公路建设10月份开工,财政部门科学调度,保障资金使用。

李广胜、冯鸣、张春香也就有关工作提出了要求。

江东廷表示,志高集团将积极努力,争取项目早日建成。

落实党管武装制度 推进双拥共建工作 促进经济社会发展

市委常委议军会议召开



图为市委常委议军会议会场。

本报记者 张泽元 摄

本报讯(记者 张泽元)昨天下午,市委常委议军会议在信阳市民兵预备役训练基地召开。

市领导王铁、王道云、姚铁璜、钟家智、宋效忠、李广胜、冯鸣、乔新江、张春香、方波、刘国栋、韩强毛出席会议。信阳军分区司令员夏世富,信阳军

分区党委常委厉巍、张本昆、高邦君、万展武参加会议。会议由市委书记、信阳军分区党委第一书记王铁主持。

会议传达了学习了中共中央、国务院、中央军委《关于加强和改进新形势下民兵预备役政治工作的意见》、中共河南省委《关于进一步加强新时期党管武装工作的决定》,省委办公厅、省政府办公厅、省军区政治部《关于加强专职人民武装干部队伍建设

近年来,信阳军分区各级牢固树立、认真落实科学发展观,着眼全局抓大事,紧贴任务抓中心,改革创新谋发展,改进作风抓落实,部队和民兵预备役建设取得了新进展。具体表现在:思想政治建设扎实有效、军事斗争准备稳步推进、基层建设水平不断提高、部队正规化管理卓有成效、后勤建设迈出新步伐、党管武装工作氛围浓厚。今年下半年,信阳军分区的主要任务是:紧扣“三个确保”时代课题,进一步加强思想政治建设;着眼提高完成多样化军事任务能力,进一步抓好军事斗争准备;认真贯彻落实《人武部工作规范》,进一步推进基层建设科学发展;围绕服务地方经济发展,进一步发挥民兵预备役人员的作用。

王铁在讲话时代表市四大班子和800万老区人民向驻信部队广大官兵和民兵预备役人员致以崇高的敬意和节日的祝贺。他指出,多年来,信阳军分区忠实践行全心全意为人民服务宗旨,紧紧围绕构建和谐社会、建设魅力信阳,积极组织民兵预备役人员在六城联创、农村改革试点、防汛抢险、应急维稳等急难险重任务中当先锋、打头阵,为全市经济社会发展作出积极贡献。

就进一步做好新形势下全市的武装工作,王铁强调,一是党管武装要有新加强。要在强化组织领导上用力、在落实规章制度上使劲、严格

你那里的路灯全亮吗?

本报评论员

入夜,华灯绽放。在光与影的衬托下,羊山新区美仑美奂,信阳工业城更大气磅礴。当人们齐声赞叹信阳的时候,也许没有人去注意一片光影中,还有几盏灯不亮;也许有人看到了,但想到这一切比以前好多了、够可以了,因此小事一桩、不成问题。而这“不成问题”的“小事”,有一个人很细心地去看,还很放在心上,专门多次查,这个人就是市委书记王铁。

“你们知道上哪儿吗?咋走听我指挥。”7月27日晚8点,一中巴车,王铁便这样说道。“左拐”、“右拐”、“直走”,在羊山新区和信阳工业城的大路上,王铁熟练地指挥着。可以看出,他对路很熟悉。10多条路转下来,他准确说出了不亮的路灯数。

王铁说,以小见大,不亮的路灯“照”亮了思想理念、管理方法、工作水平的缺憾。他说,每一个城市管理者,单位管理者都要树立高标准的城市管理理念,工作要深入、具体、抓落实,不能只说空话。而市委书记“查路灯”则如当头棒喝,让人们想起省委书记卢展工要求的做任何事情“一具体就突破,一具体就深入,一具体就落实”的深刻内涵。

天下大事必作于细。很多人满怀激情地等待要做“天下大事”,却往往忽略了“细”事。“成就大事是由办好一件件小事累积起来的,一个个简单堆积起来就是不简单。”王铁说。

平凡之中见真情。平心而论,工作中很多的“具体”事儿,有些领导也想到了、看到了,但就差那关键的“做”。为什么?笔者以为,那就是还缺乏一种真情,对人民群众的真情。批一封群众来信会温暖许多百姓的心,到建设现场实地走一走、看一看就会少走一些弯路,严格要求每一棵树的种植、每一块路砖的铺设就会改变城市形象,一项工程的规划反复推敲就会使之更符合实际……点点滴滴,领导“具体”的行动改变了城市,最终造福了老百姓。满怀对人民群众的真情,才会躬身踏实做事。

具体的事很多。凡对人们有利的事,都要勤勤恳恳、具体地做好。你那里的路灯全亮吗?你那里的环境干净吗?你那里的背街小巷治理了吗?你那里的乡镇上有公厕吗?……希望当政一方者,多问一问,去查一查,然后埋头抓落实。

没有最好,只有更好。“做工作要具体,是认识论、是方法论,更是实践论。事情无大小之分,每一项工作都抓到具体,那也就达到了最好。比如,是路灯就要全亮。”王铁这样说。

罗山县上半年经济运行态势良好

本报讯(投发广 黄勇 姜冬梅)今年以来,罗山县坚持以科学发展观为指导,按照“四个重在”的要求,把招商引资、产业集聚区发展和重点项目建设作为重要抓手,全县经济运行保持良好态势。初步核算,1月至6月该县实现生产总值405592万元,同比增长11.8%;一般预算收入完成13848万元,比上年同期增长50.9%;农民人均现金收入2355元,同比增长11.0%;城镇居民人均可支配收入6959.71元,同比增长8.1%;社会消费品零售总额为156327万元,比上年同期增长19.7%。

农村经济保持稳定增长。该县坚持以农业增效、农民增收为目标,围绕巩固基础,调整结构,建设品牌,壮大龙头,培育组织,大力发展现代农业,农村经济持续稳定增长。今年上半年,该县38.44万亩小麦和41.64万亩油菜喜获丰收,夏粮产量111580吨,油菜籽总产量57003吨,蔬菜播种面积8.02万亩,产量96722吨;畜牧业生产稳步增长,预计出栏生猪64.8万头,同比增长6.5%;出栏家禽219.9万只,同比增长7%;肉类产量3300吨,同比增长6.3%;禽蛋产量5000吨,同比增长6%。

工业经济生产效益平稳增长,支柱产业支撑力增强。今年上半年,该县规模以上工业企业完成工业增加值101059万元,同比增长25.2%。实现主营业务收入311251万元,同比增

浉河区开展职工医疗保险基金专项检查活动

本报讯(吴铭)为规范医疗保险定点医疗机构、零售药店和经办机构运行,维护社保基金安全,浉河区从7月起开展为期4个月的城镇

职工医疗保险基金专项检查活动,重点查找医疗保险基金使用和经办机构管理中存在的风险,查处违法、违规行为。

固始县“华英农业”富民计划进展顺利

本报讯(记者 周海燕)固始县“华英农业”富民计划实施以来,固始县委、县政府积极响应,高度重视,真抓实干,强力推进,养殖小区建设取得阶段性成效。截至发稿,该县初选养殖小区120个,定址97个,动工建设85个,其中养鸡小区55个、养猪小区30个,建成等待验收养殖小区36个,已有11个养殖小区进苗养殖,动工数占两年任务数的100%。

政策支持到位。该县及时出台并制定了《固始县人民政府关于加快落实“华英农业”富民计划具体政策的意见》,进一步统一思想,提高认识。为进一步加快推进“华英农业”富民计划,该县主要领导亲自抓,主动抓,真抓实干,在全县掀起推进“华英农业”富民计划的热潮。为进一步加大了财政奖补力度,该县把养殖小区补助标准由原来的每平方米15元提高到每平方米30元,养鸡、养猪小区的奖励标准由1万元分别提高至3万元和5万元,凡开工建设小区先期兑现1万元奖励。对在规定时间内建好经验收合格的,该县及时兑现奖补资金。优惠政策的出台,极大地

潢川经济开发区参加“上海世博会河南活动周”成果丰硕

本报讯(孙航)潢川经济开发区积极参加上海世博会河南活动周系列活动,充分利用世博平台,积极宣传潢川经济开发区,展示潢川经济开发区风采,取得了丰硕成果。

经过活动前的精心筹备和活动中的努力推介,该经济开发区邀请到上海万银国际

商城县狠抓四项创建 助推试验区建设

本报讯(幸海粟)商城县继续发扬“先行先试,探索道路”的创新精神,强力推进生态园林乡镇、生态文明示范村、农业科技服务站和生态高效农业示范园创建工作,力求在四大创建上闯出新路,为试验区建设再立新功。

强力推进生态园林乡镇创建。该县19个乡镇和3个管理处重点抓好6个方面工作,即加快公共绿地和公园建设,加快乡镇道路的绿化、美化,加快提升园林绿化管理水平,加快城乡发展,改善乡(镇)人居环境,促进人与自然的和谐发展。今年该县乡镇镇区已新植树9.08万株,

新增公共绿地16.2万平方米。

强力推进生态文明示范村创建。今年商城县在全县75个乡镇领导联系村实施生态文明示范村建设工程。目前该县75个生态文明示范村以“六有六无”目标为基础,以示范村5项工程为抓手,已搞好村内沟河渠路、村级文化大院、文化广场绿化,正在开展人口集中居住地绿化美化。该县绿化乡村、村组道路112条,总里程243公里,栽植树木42.43万株,共建村级绿化小品49个,总面积13.9万平方米,生态环境得到了极大改善。

强力推进农业科技服务站创建。今年商城县在示范村、公路沿线村和大中型合作经济组织中创建农业科技服务站。通过明确职能、创新机制、硬件建设、软件管理等一系列改革,构建起以农业技术推广机构为主导,农村合作经济组织为基础,分工协作、功能

完善、服务到位的多元化基层农业技术推广体系。目前该县138个农业科技服务站主体建设已全部建成。

强力推进生态高效农业示范园创建。以鄢岗镇肖寨村为中心创建生态高效农业示范园。按照水土保持、土地治理和高标准农田建设模式整理现有土地,进行山、水、田、林、路综合治理和园区建设,整合资金5000万元,集中力量,将生态高效农业示

